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CRNA GORA
TUZLAAKI SAVJET
TSP brq 143/22
Podgorica, 12. april 2023. godine

VISEM DRZAVNOM TUZILASTVU
- Rukovod iteljki Le pi Mede n ici-

PODGORICA

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiila1kog savTeta (,Sl/tst CG", br. 67/15,
57/18, 7821 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet X sjednigi, odrZanoj 12.

apnla 2023. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od advokata 2.5., na rad tog
tuiilaitva, predmetima Ktr br. .. i Ktr.br. ..

Nakon izvrSenog uvida u spise predmeta Ktr. br. .., Ktr. br. ..., te imajuci u vidu
dostavljena izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, Tuiilaiki
savjet je utvrdio da je navedeno tuZilaStvo dana 28.04.2017. godine od strane N. J. i N.M.,
podnijeta pituZba kojom se zahtijeva preispitivanje rjeienja o odbacivanju kriviene prijave
Osnovnog drZavnog tuiilaitva u Kotoru Kt br.... od 12.04.2017. godine da je postupajuca
tu2iteljka zatraiila uvid u navedene splse predmeta Osnovnog drZavnog tuiila1tva u
Kotoru te nakon ocjene istih podnosioce pituZbe aktom Ktr br. ... od 24.05.2017. godine
obavijestila da je navedena odluka Osnovnog driavnog tuiilaStva u Kotoru pravilna i
donijeta u skladu sa zakonom te iste pravilno pouiila o daljim pravila u postupku u skladu
sa tlanom 59 st. 3 Zakonika o Kriviinom postupku koji akt su podnosioci pituibe uredno
pnmili 21 .06.2017. godine, a Sto se utvrduje iz povratnica koje se nalaze u spisima
predmeta.

lmajudi u vidu prednje Tuiilatki savjet je utvrdio da je predmetna pituiba na rad
Ljubinke Baiovic ranije drZavne tuZiteljke u ViSem drLavnom tuZilaitvu u Podgorici u
n aveden i m pre d metim a neosnov a n a.

PREDSJEDNICA
TUZILACKOG SAVJETA

Tatjana Begovi6, s.r.



CRNA GORA
ruZteCru SAVJET
TSP brq 143/22
Podgorica, 1 2. 04. 2023. god i ne

ADVOKATU Z. S

Obavjeitavam Vas da je TuZilaeki savjet na X sjednici, odrianoj 12. aprila 2023.
godine, razmatrao prituZbu koju ste podntjeli, na rad Osnovnog drZavnog tuiilaitva u
Kotoru, u predmetu Kt. br....i Viieg drZavnog tuiilaStva u Podgorici, u predmetu tog
tuiilaitva Ktr. br. ... iKtr. br. ....

Takode je uturdeno, da je predmetno rjeSenje o odbacivanju kiviine pijave bilo
predmet preispitivanja od strane ViSeg drZavnog tuiilaStua u Podgoici koje je ocijenilo
da je isto pravilo donijeto u skladu sa zakonom.

lmajuii u vidu prednje, luZilaiki savjet je utvrdio da je predmetna prituZba na rad
postupajuce tuiiteljke Danke ZivkoviC neosnovana.

Uvidom u splse predmeta ViSeg drZavnog tuiila1tva u Podgorici, u predmetu tog
tuiilaitva Ktr. br. ..., Ktr. br. .., te imajuci u vidu dostavljeno izjaSnjenje Lepe Medenice
rukovoditeljke u ViSem drzavnom tuZilaStuu u Podgoici, utvrdeno je da je navedeno
tuiilaStvo dana 28.04.2017. godine od strane N. J. I N. M. podnijeta prituiba kojom se
zahtijeva preispitivanje rjeSenja o odbacivanju kiviine prijave Osnovnog driavnog
tuZilaStva u Kotoru Kt br. ... od 12.04.2017. godine da je postupajuca tuZiteljka zatraZila
uvid navedene spise predmeta Osnovnog drZavnog tuZilaStva u Kotoru te nakon ocjene
istih podnosioce pituibe aktom Ktr br... od 24.05.2017. godine obavijestila da je

I

Uvidom u sp,se predmeta Osnovnog driavnog tuiilafua u Kotoru u predmetu
Kt.br...., te imajuCi u vidu potrebna dostavljena izjai;njenja, Tuiilaiki savjet je utvrdio da
je postupajuda tuZiteljka u navedenom predmetu preduzimala potrebne radnje te
pribavila neophodne dokaze radi donoSenja odluke u predmetu idana 12.04.2017.
godine donijela rjetenje o odbacivanju kiviine prijave podnijete protiv N. D. iz 8., zbog
kiviinog djela falsifikovanje sluibene isprave iz i|.414 st.1 Kriviinog zakonika Cme
Gore jer ne postoji osnovana sumnja da je pijavljena utinila navedeno krivi1no djelo, niti
drugo kiviino djelo za koje se goni po sluibenoj duZnosti. Navedeno rjeSenje su uredno
pimili podnosilac kivitne prijave advokat S. M. dana 21 .04.2017. godine, Sto se
utvrduje iz povratnice koja se nalazi u sprsima predmeta. Takode predmetno rjeienje
kao iakt kojim se pouiavaju o daljim pravima u postupku uredno su primili N. M. iJ. Eto
se utvrduje iz povratnica koje se nalaze u spisima predmeta.



navedena odluka Osnovnog driavnog tuiilaStva u Kotoru pravilna i donijeta u skladu sa
zakonom te iste pravilno pouiila o daljim pravila u postupku u skladu sa ilanom 59 sf. 3
Zakonika o Kiviinom postupku koji akt su podnosioci pituibe uredno pimili
21 .06.2017. godine a ito se utvrduje iz povratnica koje se nalaze u spisima predmeta.

lmajuCi u vidu prednje TuZilaiki savjet je utvrdio da je predmetna pituiba na rad
Ljubinke BaioviC ranije drZavne tuZiteljke u ViSem diavnom tuZilaStvu u Podgoici u
n avedenom predmetu neosnovana.

PREDSJEDNICA
TUZLAAKOG SAVJETA

Tatjana BegoviC, s.r.
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CRNA GORA
TUZILACKI SAVJET
TSP broj 143/22
Podgorica, 12. april 2023. godine

OSNO YNOM D RZAV NO M T UZI LASTV U
- Rukovod iteljki D a nki ziv kov iC-

KOTOR

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,7821 i 57/22), obavjeitavam Vas da je TuZilaiki savjet X sjednici, odrianoj 12.
apila 2023. godine, razmatrao pituibu koja je podnijeta od advokata 2.5., na VaS rad,
predmetu Kt br. ..

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmeta, te imajudi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajuca tuZiteljka u navedenom predmetu preduzimali potrebne radnje te
pribavili neophodne dokaze radi donoSenja odluke u predmetu i dana 12.04.2017.
godine donijeli rjei;enje o odbacivanju kriviine pijave podnijete protiv N.D. iz B. zbog
kiviinog djela falsifikovanje sluibene isprave iz il. 414 st.1 Kiviinog zakonika Crne
Gore jer ne postoji osnovana sumnja da je prijavljena uiinila navedeno krividno djelo, niti
drugo kiviino djelo za koje se goni po sluibenoj duinosti. Navedeno rjeSenje su uredno
pimili podnosilac kiviine pijave advokaf S. M., dana 21.04.2017. godine Sto se
utvrduje iz povratnice koja se nalazi u spisima predmeta. Takode predmetno rjeSenje
kao iakt kojim se pouiavaju o daljim pravima u postupku uredno su pimili N. M. iJ. ito
se utvrduje iz povratnica koje se nalaze u sprsrma predmeta.Takode je utvrdeno da je
predmetno rjeSenje o odbacivanju kiviine prijave bilo predmet preispitivanja od strane
Vi\eg drLavnog tuiilaitva u Podgoici koje je ocijenilo da je isto pravilo donijeto u skladu
sa zakonom.

hajuAi u vidu prednje, Tuiilaeki savjet je utvrdio da predmetna prituZba na Vai
rad u oznatenom predmetu neosnovana.

PREDSJEDNICA
TUZILAAKOG SAVJETA

Tatjana BegoviC, s.r.


